



С праздником Весны

Март. Начало весны. Месяц доброго солнца. Пора, которая дарит нам один из самых радостных праздников — Международный женский день — праздник половины человечества. И какой половины?! Самой обаятельной, самой красивой, самой доброй. Мы хотим поздравить всех с праздником весны, красоты и любви! Счастья, успехов, добрых дней вам, дорогие наши девушки!

Ершов Пётр Павлович (1815—1869),

поэт и просветитель

Родился 6 марта 1815 г. в деревне Безруково Ишимского уезда Тобольской губернии. Отец часто менял места службы, и Пётр успел пожить в Петропавловске, Омске, Берёзове.

В 1824 г. он поступил в гимназию в Тобольске. В 1830 г. отец добился перевода в Петербург, и Ершов стал студентом университета.

В 1834 г. он написал стихотворную сказку «Конёк-горбунок». Успех её был колоссален. Сказку узнала вся читающая Россия. Более того, сказка пошла в народ, её пересказывали, каждый по-своему, в разных местностях.

Слава пришла к поэту в 19 лет. Его охотно печатают, но всё, что выходит из-под пера, — лирические стихи, романтические поэмы, драматические повести — не идёт ни в какое сравнение с «Коньком-горбунком». Ершов был рождён сказочником.

В 1834 г. Ершов подал прошение о назначении учителем в тобольскую гимназию, которое было удовлетворено в 1836 г. В этот период он пробует себя в лирике («Молодой орёл», «Русская песня» и др.), в модном жанре романтической баллады («Сибирский казак»), пишет драматическую повесть в стихах «Фома-кузнец», либретто волшебной оперы «Страшный меч», «драматический анекдот» «Суворов и станционный смотритель».

В 1836 г. Ершов уехал в Тобольск, где прожил до конца жизни. Здесь написана поэма «Сузге», многие лирические и юмористические стихотворения, цикл рассказов «Осенние вечера», эпиграммы.

Пётр Павлович вёл большую просветительскую и воспитательную работу в Тобольске. Ершов не просто автор одной сказки — он замечательный русский сказочник, талант редкостный, яркий, «волшебный».

Тяжёлые обстоятельства — смерть родных — матери, жены, детей, непонимание гимназического начальства сменяются тягостным чувством одиночества. Среди немногих радостей — *гимназический театр*. Не оставляет Ершов и поэтическое творчество. Но ни одному из последующих произведений — многочисленных стихотворений, поэм, рассказов, эпиграмм — не удалось даже приблизиться к славе «Конька-горбунок». В 1869 году в возрасте 54 лет П.П. Ершов умер. На старом кладбище в Тобольске стоит памятник с примечательной надписью — «*Петр Павлович Ершов, автор народной сказки «Конёк-горбунок»*». Можно ли более высоко оценить то, что создано поэтом!

Викторина

Сколько братьев было у Ивана и как их звали?
 Чем занимались Иван с братьями?
 Как провели ночь в карауле на пшеничном поле братья Ивана?
 Кого увидел на поле Иван и что он сорвал дома про вора их пшеницы?
 Сколько коней было у Ивана, и откуда они взялись?
 Какую первую помощь оказал Конёк-горбунок Ивану?
 Какую первую чудесную вещь нашёл Иван?
 Почему Конёк-горбунок не советовал Ивану брать перо Жар-птицы?
 Куда спрятал перо Жар-птицы Иван?
 Кто и почём купил златогривых коней у Ивана?
 Как попал Иван конюхом на царскую конюшню?
 Кто выкрал перо Жар-птицы у Ивана и зачем?
 Какое первое задание царь дал Ивану?
 Где Иван ловил Жар-птицу?
 Куда спрятался Иван, чтобы выследить и поймать Жар-птицу и что использовал для приманки?
 Какое второе задание дал царь Ивану?
 Где обитала Царь-девица и сколько раз в году она сходила на Землю?
 На чём плавала Царь-девица?
 На каком музыкальном инструменте играла Царь-девица?
 Чем Иван заманил Царь-девицу?
 Почему Иван с первого раза не смог поймать Царь-девицу?
 Что сделал Иван, чтобы не проспать Царь-девицу?
 Какое третье задание царь дал Ивану?
 Кто помог Ивану найти перстень на дне океана?
 Кто были родственники Царь-девицы?
 За что и как был наказан Чудо-юдо Рыба — кит?
 Что должен был сделать Рыба — кит для своего прощения?
 Какое условие поставила Царь-девица царю, чтобы не выходить за него замуж и как царь должен был выполнить это условие?
 Какую последнюю волю царя выполнил Иван и как помог ему Конёк-горбунок?
 Что стало с царём и с Иваном?

Коллектив без женщин — все равно, что планета без цветов! Милые дамы, спасибо за то, что вы у нас есть, за то, что насыщаете рабочие будни атмосферой доброты, красоты и уюта! Оставайтесь всегда такими же нежными и восхитительными, как первые весенние подснежники! 8-го Марта именно для вас светит солнышко, голубеют небеса и весело щебечет птичий хор! Пусть сегодня у всех вас, уважаемые наши коллеги, будет сто причин для счастливых улыбок!



Мужчины

Дорогие наши одноклассники!

Вы наши красавицы, наши подруги, Глаза, будто звездочки, ярко горят. И мы одноклассник за все их заслуги Поздравим, конечно, от лучших ребят. Подарим хороших и добрых улыбок, Засыпем конфетами, купим цветы. Пусть каждый по жизни идет без ошибок, Исполнятся быстро желания, мечты! Алексей, Максим 11 класс

С праздником Весны поздравляем девочек 10 класса!

Каждый год восьмого марта Мы девчонок поздравляем. Много счастья и улыбок Им от всей души желаем. Чтоб учились на пятёрки, Чтобы радовали глаз. Чтоб цвели вы, как мимозы Пожелаем мы для вас!

Ваши одноклассники

8 марта — день особый: Жаль, что в году бывает раз. Девчонки — золото вы высшей пробы! С ума сводить умеете вы нас. Мы дарим вам цветы и поздравленья, Все звезды и признания в любви! И посвящаем вам стихотворенья, Милым одноклассницам своим. Мальчишки 9 «а» класса

Сегодня поздравляем с восьмым марта Всех тех, кто делит с нами в классе парты! Всех тех, кто терпит выходки все наши! Всех тех, кто нам дает списать домашку! Желаем вам легко всему учиться Смеяться больше, больше веселиться Быть школьным эталоном красоты И чтоб сбывались все ваши мечты! Ваши одноклассники 9 «б» класс

Поздравляем девочек 8 класса!

Наши родные, милые девчонки! Хотим поздравить всех вас. Как бы так начать... Восьмого марта тянутся ручонки, Чтоб каждую из вас за талию обнять. Хотим поздравить всех без исключения С международным праздником девчат! И пожелать любви и бурных развлечений. Вы в нашем классе все — бесценный клад! Одноклассники

Девочки 7 класса поздравляем!

Дорогие девчонки наши! Мы прошли с вами Крым и Рим! Не умеем мы петь, не пляшем, И с трудом сейчас говорим; Только, сидя с вами за партой, Глаз не можем от вас отвести... В общем, с праздником вас! С Восьмым марта! Продолжайте для нас цвести!

7 класс



Дорогие девчонки 6 класса!

Самых клёвых, самых классных Поздравляем мы всем классом И желаем мы всем классом Чтобы были вы прекрасны Чтобы чаще улыбались На уроках отличались И еще мы вам желаем, Чтобы все мечты сбывались!

Мальчишки 6 класса



Пусть всегда женский день не кончается, Пусть поют в Вашу честь ручейки, Пусть солнышко Вам улыбается, А мальчишки Вам дарят цветы. С первой капелью, с последней метелью, С праздником ранней весны Вас поздравляем, сердечно желаем Радости, счастья, здоровья, любви! Мальчишки 5 класса

"Русский Дом"

распахивает двери



Россия - наш общий дом. Знать и уважать традиции своего народа, уметь играть в народные игры, решать старинные задачи,- всему этому ребята начальных классов учатся не только на уроках, но и во внеурочное время. 26 февраля для

ребят открыл свои двери «Русский дом». Вся игра объединена одной общей темой – Россия. Ребята лучше познакомятся со своей Родиной: её культурой и историей, нравами и обычаями.

Игра началась с представления команд-участников. Затем участники, получив маршрутные листы стали соревноваться. Задача



команд – пройти все 6 станций и заработать максимум очков. У каждой станции была своя тема. На первой станции ребята отгадывали загадки, на второй они вспомнили пословицы и поговорки, на третьей – проверили свою смекалку, решали старинную задачу,



четвёртая станция проверила эрудицию ребят. Отвечая на вопросы, они вспоминали традиции русского народа. Последняя станция позволила им вспомнить писателей и их произведения. На каждой станции ребята показали свои знания и умение работать командой. А закончилась игра традиционными народными играми: ребята ходили на ходулях, прыгали в мешах, сбивали бабки и прыгали через обруч. Как и во всех соревнованиях, были свои победители. 1 место у команды 4 «а» класса, 2 место заняла команда 4 «б» и 3 место у самых маленьких- второклашек.



По окончании игры каждая команда получила грамоту. Большое спасибо за помощь в организации игры библиотекарю школы Н.Н.Телёнковой, учителям внеурочной деятельности Т.В.Куликовой, М.А. Боднар и Н.И. Балан.

Груздева Т.Н.

С юбилеем

У опытного и мудрого коллеги ЮБИЛЕЙ. Вот уже много лет неустанно дарит частичку своей души детям умная, эмоциональная, внимательная, обаятельная **Раннева Надежда Викторовна**

Сколько любви, сил, доброты, знаний, упорного труда потребовалось, чтобы за годы своей деятельности дать прочные, глубокие знания сотням учеников. Она – учитель, который находится в вечном поиске, вечном труде, и мы, ваши коллеги, гордимся тем, что судьба свела нас с Вами.

Древняя мудрость гласит: «Велик тот учитель, который исполняет дело, чему учит, владеет всеми секретами своей профессии, потому что добросовестно и успешно проходит все ее ступени». **Надежда Викторовна** – талантливый педагог, прекрасный человек и мудрый наставник. Ее любят и уважают как грамотного учителя и замечательного человека. Дорогая **Надежда Викторовна!** Мы, Ваши коллеги, сердечно поздравляем с юбилеем. Пусть Ваш педагогический талант, доброта и душевная щедрость еще долго остаются маяком для всех учителей и учеников, Ваш образ – примером для подражания. Примите от нас искренние пожелания всего хорошего: здоровья, большого человеческого счастья, всех земных благ.

Коллеги

"Задумка" приходит в гости к малышам

Вот и подошёл к концу последний месяц зимы. Всё теплее становится на улице, ярче светит солнышко, чаще улыбаются люди вокруг, ожидая прихода весны. И наш театр «Задумка» решил порадовать малышей детского сада «Солнышко» весенним спектаклем. 27 февраля мы



пришли к ним в гости с новой постановкой. В красивом зале под аплодисменты зрителей актёры театра показали постановку

русской народной сказки «Репка». На ширме дед и бабка веселили зрителей своим диалогом. Ребятам сказка знакома, и они с удовольствием помогали актерам вытащить огромную репку. Звали вместе с бабкой внучку, весело встречали Жучку, смеялись над озорной кошкой и переживали за маленькую мышку. Весело, задорно и радостно прошёл спектакль.



Приходите к нам ещё, - говорили, провожая актёров, ребята, - мы вас очень ждём! А мы с удовольствием дарим всем наше творчество. Смотрите, радуйтесь, веселитесь.

Поздравили с Масленицей

Масленица – добрый, весёлый праздник. В масленичную неделю принято ходить друг к другу в гости, не зря масленица называется в народе широкой.



Вот и наш театр «Задумка» не стал исключением. Подобрал интересный спектакль, взяв с собой угощение, мы пришли в гости, где нас уже с нетерпением ждали наши друзья. Центр социальной защиты с удовольствием приглашает наш театр на свои праздники. Под весёлую песню актёры



начали представление. Неугомонный Петрушка, понадеявшись на свои силы, взялся испечь блины на праздник, но, как всегда, всё перепутал. Под смех и аплодисменты зрителей

проходили его приключения. Но в сказке всё закончилось хорошо, иначе быть и не могло, ведь спектакль назывался «Масленица». Спектакль закончился, а представление продолжилось. В стихотворной форме актёры рассказали о приметах праздничной недели, поздравили всех с праздником и, конечно же, угостили всех румяными блинами. Наши взрослые зрители были очень благодарны актёрам театра «Задумка»: Осиповой Л., Осиповой В., Андреевой У., Фроловой Н., Потаповой К., Шафеевой Л.- за их постоянное внимание и творческий подход. А мы в свою очередь выражаем



благодарность всем нашим зрителям за их доброе отношение и отзывчивые сердца. Долгих лет жизни вам, наши уважаемые пенсионеры, здоровья и тепла.

Груздева Т.Н.